

# 问暖



## 昨晚8点记者探访供暖一线

# 点锅炉修管道,一刻闲不着

本报11月15日讯(记者 董惠)潍坊提前四天开始供暖,但四年来,仍有部分小区因种种原因未能享受到暖流。11月15日,是潍坊法定供暖时间,记者于14日晚上8点走进热源厂、换热站,探访供暖一线各个环节。

14日晚上8时许,记者来到位于鸢飞路的潍坊昌能热源有限公司。走进二楼的锅炉房内,一线锅炉工人们正在准备点第三台锅炉。据昌能热源厂副经理任海强介绍,自11日18时,潍坊正

式供暖后,热源厂共点了两台75吨的锅炉,可满足负责区域内的用汽需求。“但15正式供暖后,一些之前未开阀门的物业及社会上管理换热站也将会启动供暖,用汽量可能会明显增加。所以我们打算再点一台75吨的锅炉。”另外,据介绍,第三台锅炉也将于15凌晨开始并网送汽。

同时,记者走进锅炉附近的锅炉主控室内看到,工作人员也在随时查看锅炉运行及各

个换热站的运行情况,并根据用汽需求的增加做及时的调整。14晚20时25分时,锅炉操作盘上显示4号锅炉蒸汽压力在5公斤左右,蒸汽出厂温度为217.9℃。管网最末端怡和星国际的蒸汽压力也在0.5公斤以上。“从目前情况来看,锅炉运行稳定,能满足小区的用汽需求。”任海强说。

离开昌能热源厂,记者随后来到虞河路、福寿街附近的虞新花园小区,可采访中,记

者发现小区却未能正常供暖。询问后才了解到,在运行中,小区供暖管道出现漏水。“13日下午,小区换热站在正常运行中,供回水压力下降,一直补不上水,我们就知道管道肯定有漏点了。”在漏点维修现场,负责该小区换热站的站长胡伟告诉记者,知道有漏点后,维修人员就停下换热站寻找漏点,在14日早上确定大体位置后,开挖进行维修。“我们维修人员一直在加班加点,

没日没夜的干,可是由于管道内存了水,无法进行修补,还得等水排完之后才行”,胡伟说,为了尽快让小区的280户居民用上暖,维修人员还专门买来毛巾,尽快维修完毕。“到15日凌晨两三点钟应该就差不多了”。

14晚21时20分左右,记者来到虞河路的招生办换热站,值班工作人员正在尽职尽责的监测着设备的运行情况,并根据天气情况及时调整温度和压力,确保居民能够温暖过冬。



## 暖气片只在早晚才热

### 怡新苑小区该怎么过冬

本报11月15日讯(记者 秦昕)供暖开始将近一周,家住怡新苑小区的韩女士家中,暖气片只有在早晨晚上的时候才略有温度。

14日,记者来到位于新华路上的怡新苑小区,家住10号楼的韩女士住在小区已经五年了,刚进韩女士家门时,感到屋内比室外温度略高。

韩女士从报纸上得知全市从11日开始提前供暖,可家里的暖气才14日下午才开始有温度,韩女士告诉记者,“今天早晨暖气开始温乎,但是上午就停了暖

气冰凉,到了下午才有些热乎。”韩女士皱着眉头告诉记者,前几年暖气的温度都不是很高,今年这个状况不知道会怎样。

随后记者在小区内随机采访了几位小区居民,居民均反映家中的暖气不热,只能是温热的状态。家住12号楼的李女士表示,暖气费很早就交了,可是现在家中暖气片还是冰凉的。

15日记者联系到了怡新苑小区的物业工作人员,工作人员告诉记者,目前由于小区内13号楼和8号楼发现漏点,从14日晚上开始关闭了小区内的换

气站,导致现在不能正常供暖。目前正在暖气管道正在维修,至于什么时候才能正常供暖,工作人员告诉记者,“这就要等着维修队完全修完为准”。

对于小区内不少居民表示家中暖气不热,物业工作人员告诉记者,目前小区里的刚开始供暖,各种问题的确不少,导致小区内不少居民家暖气片温度不是很高的主要原因,在于小区内不少居民在自家暖气片终端放热,导致热气不能在管道内循环,使得暖气片温度不达标。



14日下午,在怡新苑小区10号楼韩女士家中,由于供暖温度不达标,老人和孩子在家也得穿着厚实的衣服。本报记者 吴凡 摄

# 2012 中国·潍坊 岁末精品汽车展示交易会

主办单位: 潍坊报业集团、齐鲁晚报

承办单位: 潍坊晚报、齐鲁晚报

展会地点: 潍坊富华国际会展中心(东风东街与东方路交叉口北)

展会时间: 2012年12月14日—16日 (周五、周六、周日)

## 诚招: 冠名、协办单位 门票广告



### 绿色环保、时尚消费、实现有车梦想

年度最后的购车良机 车商最大的优惠力度  
经销商年度冲刺时刻 最强势的宣传力度



车展团购电话: 96663

车展咨询电话: 0536-8196263 8538720